
令和5年度卒業時アンケート　 ３．水落C

【全学】 回答数 1368 名

【水落】 回答数 167 名

質問1）あなたの性別を教えてください 質問３）常葉大学は第一志望の大学でしたか？

男 女 回答しない はい いいえ

人数 71 95 1 人数 91 76

質問４）学生生活を振り返って、常葉大学について 「良かったと思う点」 は何ですか　（複数回答可）

授業内容 資格・免許の取得 クラブ・同好会 通学時間 他大学との交流 教授陣 就職支援 学生支援 伝統 規模の大きさ 学費 学校の立地 教育方針・校風 大学の設備 その他

人数 57 72 17 38 2 43 68 25 2 13 2 46 5 22 3

質問５）学生生活を振り返って、常葉大学について 「改善してほしいと思う点」 は何ですか　（複数回答可）

授業内容 資格・免許の取得 クラブ・同好会 通学時間 他大学との交流 教授陣 就職支援 学生支援 伝統 規模の大きさ 学費 学校の立地 教育方針・校風 大学の設備 その他

人数 42 11 32 19 24 13 13 28 4 3 102 12 6 48 7
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質問６）あなたが入学時に持っていた目標や期待は、どの程度達成できたと考えていますか

　
十分に

達成できた
まあまあ

達成できた
どちらとも
いえない

あまり達成できた
とは思わない

まったく達成
できなかった

目標や期待は
持っていなかった

人数 38 105 18 2 1 3

質問７）大学卒業後の進路は満足できるものですか

とても満足 まあ満足
どちらとも
いえない

あまり満足
していない

まったく満足
していない

まだ進路は
決まっていない

人数 68 78 15 3 0 3

質問８）常葉大学で過ごした時間はあなたにとって満足できるものでしたか

とても満足 まあ満足
どちらとも
いえない

あまり満足
していない

まったく満足
していない

人数 61 85 18 2 1
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